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Aos seis dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte cinco, às dezesseis horas, realizou-se a 

Sessão Plenária nº 1.173, presencialmente, na Sede do Conselho Municipal de Educação – 

CME/SP à Rua Taboão nº 10 – Sumaré (Capital), sob a presidência da Conselheira Vice-

Presidente Rose Neubauer. Contou com a presença das Conselheiras Titulares, Cristina 

Margareth de Souza Cordeiro, Fátima Cristina Abrão, Guiomar Namo de Mello, Karen 

Martins Andrade Pinheiro, Neide Cruz (no exercício da titularidade considerando o pedido 

de afastamento do Conselheiro Titular Fernando Padula) e Simone Aparecida Machado e 

das Suplentes, Carmen Lucia Bueno Valle, Luci Batista Costa Soares de Miranda, Lucilene 

Schunck Costa Pisaneschi, Lucimeire Cabral de Santana e Vera Lucia Wey. No Expediente da 

Presidência, a Conselheira Rose Neubauer deu boas-vindas a todos declarando aberta a 

1.173ª Sessão Ordinária do Pleno. Justificou as ausências da Presidente Conselheira Sueli 

Aparecida de Paula Mondini e da Conselheira Titular Beatriz Cardoso declarando no 

exercício da titularidade respectivamente, as Suplentes Carmen Lucia Bueno Valle e 

Lucimeire Cabral de Santana (conforme alteração da Deliberação CME nº 01/94 publicada 

em DOC de 27/08/2024 página 9, na ausência da Conselheira Titular Beatriz Cardoso), e as 

ausências dos Suplentes Alexsandro do Nascimento Santos, João Alberto Fiorini Filho e 

Silvana Lucena dos Santos Drago. Colocou em discussão a Ata da 1ª Sessão Conjunta de 

Câmaras, de 23/01/2025, sendo aprovada. Não houve Expediente dos Conselheiros. Na 

sequência, a Presidente Conselheira Rose Neubauer passa imediatamente à Ordem do Dia: 

Apresentação Conselheira Lucimeire Cabral – Leitura e análise do Relatório Final da 

CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO. Em seguida, passa a palavra para início da 

apresentação. Com a palavra, a Conselheira Lucimeire Cabral faz breve introdução ao tema 

e inicia explicando o Plano Municipal de Educação - PME foi aprovado em setembro de 2015, 

com vigência de 10 (dez) anos, contados a partir da data de publicação da Lei 16.271/15, e 

estabelece 13 metas e 14 diretrizes que devem orientar o Executivo no planejamento da 

Educação na capital paulista. O Relatório Final da 1ª CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO de 2023 trouxeram os dados da evolução do cumprimento das metas 

estabelecidas. Na sequência, a Conselheira Lucimeire Cabral solicita a projeção da 

apresentação.  Os slides trazem a descrição das 13 (treze) metas e das 14 (quatorze) diretrizes 

agrupados pelos eixos temáticos: EIXO I - SUPERAÇÃO DAS DESIGUALDADES EDUCACIONAIS 

METAS: 01, 03, 08, 11 e 13. EIXO II - MELHORIA NA QUALIDADE DE ENSINO METAS: 02, 03, 

09, 10 e 13. EIXO III - GESTÃO DEMOCRÁTICA E VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS METAS: 

01, 04, 12 e 13. EIXO IV - UNIVERSALIZAÇÃO DA EDUCAÇÃO ESCOLAR METAS: 05, 06, 07 e 13. 

Em seguida, os próximos slides demonstram a análise do andamento do alcance da meta, as 

estratégias e as ações para qualificar o alcance das metas. A Conselheira Lucimeire Cabral 

destaca que o CME elaborou em 2019 o documento base para o acompanhamento do Plano 
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Municipal de Educação – PME, e que a atualização deste documento é necessária com os 

dados de 2020 a 2024. Finalizada a apresentação, é aberta a palavra para as considerações 

dos conselheiros. Por fim, houve ampla discussão, com considerações dos conselheiros sobre 

a temática. Com a palavra, a Presidente Conselheira Rose Neubauer agradece a Conselheira 

Lucimeire Cabral pela apresentação, e enfatiza sobre a importância de tomar conhecimento 

deste documento, e que o CME deve formar com celeridade a comissão para dar andamento 

a atualização do documento base de Monitoramento e Avaliação do Plano Municipal de 

Educação. Nada mais havendo a tratar, a Presidente Conselheira Rose Neubauer, encerrou a 

Sessão Plenária nº 1.173, agradecendo a presença e participação das Conselheiras. A Ata foi 

lavrada por Lilian Maciel da Silva Parisi, e a lista de presença assinada pelas Conselheiras 

presentes, será anexada a esta ata. São Paulo, 06 de fevereiro de 2025. 

  


